(vizsgazb olvashato neve) (sziiletési hely, id0)

PENZUGYMINISZTERIUM

TUK szam:
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi ids: 2020. julius 14. 8:00
Min0sit0 neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd
Késziilt: 1 eredeti és fim. példanyban
Egypéldany:  lap
Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fm. példany

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli tigyintézo szakképesités
51 344 04 Pénziigyi iigyintézo tészszakképesités
51 344 05 Szamviteli iigyintéz6 részszakképesités

Modulzaro6 vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

A vizsgafeladat'megnevezése:

Gazdalkodasi feladatok ellatasa

A vizsgafeladat idétartama: 60 perc

A vizsga ideje: 2020. julius 14. 8.00 6ra

Segédeszkoz: nem programozhatd zsebszamologép hasznalhatéd
P. H.

2020. julius



(vizsgazb olvashato neve) (Sziiletési hely, id06)

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli ligyintézo szakképesités
51 344 04 Pénziigyi iigyintézo részszakképesités
51 344 05 Szamviteli ligyintézo részszakképesités

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

Modulzaré vizsga irasbeli vizsgatevékenysége

Kidolgozasi id6: 60 perc

A kérdés tipusok pontszamai

l. 1. 1. V. V. VI. | VII. | Osszesen

Elérhetd pontszam 12 6 6 10 10 §) - 50

Elért pontszam

E cny Yo-ban
, Megfelelt eredmény”-hez 50 \ )

sziikséges minimalis Yopont Erdemjegy
betlivel (szammal)

90 -100% jeles (5)

80— 89% jo@)

65— 79% 4 kozepes (3)

50— 64% clégséges(2)
0-— 49% " elégtelen (1)

Vizsgabizottsagimunkajat segitd.szakértd neve alairasa

A vizsgaelnok (esetleges)/€szrevételei, modosito javaslatai és ezek indoklasai:

Szoébelivizsga datuma: .................oeeee. 2020. hé nap

Vizsgaelnok neve alairasa
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FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast szabalyosan,
kézjegyével (szignoval) ellatva végezze! Minden~javitast szignoznia
kell!

Amennyiben nem a fent leirtak szerint tortént a javitasa, nem latta el
kézjegyével (szignoval), a javitott /megoldasara pontszim nem
adhato!

Minden esetben a Kkijelolt helyre készitse el a megoldast! A
vizsgaszervezo altal biztositott, pecsétjével ellatott kiillon lapot csak
akkor hasznalhat — a feladat ‘pontos jelolésével -, ha a feladat utan a
kidolgozasra kijelolt hély mar betelt.

A potlapra irja fel a nevét,a vizsga napjanak datumat, valamint az

oldalszamot! Amennyiben tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi
lapon fel kell tiintetnie.és a lapokat sorszammal kell ellatnia!
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|. Rendszerez6 feladatok
Az alabbi feladatok az iizleti vallalkozas termel6folyamatahoz kapcsolédnak.

Termelés

a) fogalma:

2p

b) méretnagysag szerint a termelés lehet (rovid ismertetéssel):

3p

C) a gyartasi rendszer Jjellege szerint a termelés lehet (rovid
ismertetéssel:

5p
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d) a termék jellege lehet (rovid ismertetéssel):

2p

Az 1. kérdéstipus pontszama 0sszesen:

12p

Il. Valassza ki a helyes feleleteket az alabb felsoroltak koziil, és irja a lenti

tablazatba a megfelel6 betiijeleket!
(Minden feladatnal két helyes valasz talalhato. Csak egyértelmii jeldles fogadhato el! )

1. A munkanélkiiliség fajtai:
a)  regisztralt munkanélkiiliség
b)  alkalmi munkanélkiiliség
c)  technologiai munkanélkiiliség
d) potencialis munkanélkiiliség
e)  strukturalis munkanélkiilis€g

2. A szervezet Kiilsé érintettjei:
a) alkalmazottak
b)  versenytarsak
c) szallitok
d) tulajdonosok
e) politikai-jogi kérnyezet

3. A sajat termelésii készletek elemei:
a)  gyartoeszkozok
B)rwe késztermékek
c) , arukészletek
d) befejezetlen termelés
e) - fogyoeszkozkészlet

Feladatszam 1. 2. 3.

Megoldas betiijele

A II. kérdéstipus pontszama Osszesen:

6D
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I11. A kovetkez6 jellemzok mely fogalomhoz tartoznak? Sorolja be azokat a
BCG portfoliomatrix megfelel6 mezéjébe! Valaszanak megfelel6 fogalom
(fogalmak) ala tegyen X-et!

(Egy sorban maximum két helyre tehet X-et! Minden helyes vdlasz 1 pontot ér.)

Megnevezés

Kérdojelek

Sztarok

Fejos tehenek

Doglott kutyak

Pl. Magas piaci novekedés

X

X

Alacsony piaci részesedés

Fejlesztését tamogatni kell

Megteremtik a vallalati
fejlesztés forrasait

Alacsony piaci novekedés

A 1II. kérdéstipus pontszama Osszesen:

6D

IV. A kovetkezo allitasok koziil melyik IGAZ/¢és melyik HAMIS? Valaszanak
megfelelo szot (IGAZ vagy HAMIS) irja, a _baloldali kis téglalapba, és

indokolja! (indokias nélkiil a helyes valasztds is érvenytelen = 0 pont.)

1. A targyi eszkoz brutto értéke tartalmazza az afatis.

2p

2. A mintavételes mindség-ellen6rzés soran az elséként elkésziilt terméket tekintjiik

mintanak, és a minéségellenorzést ezen végezziik el.

3. Az egyéni vallalkozas esetén nincs szakképzettségre vonatkozé eldiras.

2p

2p
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4. A linearis szervezet egydimenzios és egyvonalas szervezet.

2p
5. Az iizleti terv nem csak a vallalkozas belso érintettjeinek szolgaltat informaciot.
2p
A TV. kérdéstipus pontszama Osszesen:
10 p

V. Mi az azonossag és mi a kiilonbség a kovetkezé kategoriaparok kozott?

Kategoria parok Azonossag Kiilonbség

1.
Természeti tényezok

Toke

2.
MarkKeting-
kommunikaecié
ErtéKesitési csatorna
(marketingcsatorna)

3.
Brutté norma

Netto norma
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4.
Atlagos
jovedelmezoség

Megtériilési ido

5.
Kereslet

Kinalat

Az V. kérdéstipus pontszdma Osszesen:

10 p

V1. Oldja meg a kovetkezo szamolast is igénylé feladatot!
Egy nemzetgazdasag adatai a kovetkezok:
Nemzetgazdasagi adatok Milliard

Forint
Brutt6 hazai termék 6 000
Netto hazai termék 5 400
A kiilfoldrél érkezo tokejovedelem 250
Belf6ldi munkasokdkiilféldon szerzett munkajovedelme 30
Kiilfoldiek belfoldon szerzett,tokejovedelme 200
Kiilfoldi vendégmunkasok- hazautalt munkajovedelme 130

(A részszamitdsokat is irja le, anélkiil a helyes megoldds nem fogadhato el! Figyeljen a

mértékegységekre és a kerekitési pontossagra!)

Szamitsa ki a«..
1. brutté nemzeti jovedelmet
2. hamortizaciot
3. /nett6 nemzeti jovedelmet!
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Szamitsa ki a:

1. Brutto Nemzeti Jovedelmet

Szamitas modja:

ip
Szamitasa/értéke:

1p

2. Amortizaciot

Szamitas modja:

1p
Szamitasa/értéke:

lp
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3. Netté Nemzeti Jovedelmet!

Szamitas modja:

1p

Szamitasa/értéke:

1p

A V1. kérdéstipus pontszama Gsszesen:
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